

ДРУГА УТАКМИЦА ФИНАЛА ПЛЕЈ-ОФА ОДБОЈКАША

Бјелополци на корак до титуле

Будућност Капитал Плаза - Јединство Бемакс 1:3 (17:25, 16:25, 25:20, 16:25)

Хала: Спортски и културни центар УЦГ. Гледалаца: око 500. Судије: Милорад Делић (Будва) и Соња Симоновић (Бар).

БУДУЋНОСТ КАПИТАЛ ПЛАЗА: Б. Радовић, Дубак, Ђук, Б. Влаховић, Перунич, Н. Радовић, Шћепановић, Звицер, Хаџисалиховић, Бошковић, Јелић, Видић, Павићевић, И. Влаховић.

ЈЕДИНСТВО БЕМАКС: Кубуровић, Вукчић, Делић, Диздаревић, Којовић, Павићевић, Ј. Булатовић, Рудић, Б. Булатовић, Бугарин, Ђуретић, Томић, Маџунков, Поповић.

Одбојкаши Јединство Бемакс налазе се на корак до нове титуле шампиона Црне Горе, односно одбране дупле круне освојене прошле сезоне. Након победе на свом терену на старту финалне серије плеј-офа, Бјелополци су и синоћ у Подгорици савладали Будућност Капитал Плазу, па им је за нову титулу потребна још само једна победа. Прву прилику за то имаће већ у суботу, када је у „Никољцу“ на програму трећи меч финалне серије.

За разлику од меча у Бијелом Пољу, када су славили максималним резултатом, Бјелополци су синоћ у лијепој



атмосфери добро попуњене дворане Спортског и културног центра УЦГ домаћину препустили један сет. Након блиједог издања у прва два сета, који су гости лако ријешили у своју корист, играчи тренера Балше Радуловића су трећи, на крилима својих

навијача „варвара“, који су се појавили у дворани у финишу другог сета освојили и смањили на 1:2. Међутим, више од тога нијесу могли, пошто су се Бјелополци консолидовали и четврти сет рутински ријешили у своју корист.

Т.Б.

ПРОДУЖЕН МАНДАТ ДЕКАНУ ФАКУЛТЕТА ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ ИЗ НИКШИЋА

Поповић на челу до 2021.



Поповић

Управни одбор Универзитета Црне Горе изабрао је доц. др **Стева Поповића** за декана Факултета за спорт и физичко васпитање. Предсједник Управног одбора УЦГ проф. др Душко Бјелица казао је да је Поповић, који је и до сада био декан овог факултета, продужен мандат, за период од 2018. до 2021. године.

Т.Б.

МЕЂУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА „ТРАНСФОРМАЦИОНИ ПРОЦЕСИ У СПОРТУ – СПОРТСКА ДОСТИГЊУЋА“ ОДРЖАЋЕ СЕ ОД 12. ДО 15. АПРИЛА У БУДВИ

Око 350 учесника са четири континента

Око 350 учесника са четири континента учествоваће на 15. Међународној научној конференцији „Трансформациони процеси у спорту – спортска достигнућа“, од 12. до 15. априла, у хотелу „Монтенегро Бич Ресорт“ у Будви. На овом најважнијем међународном научном скупу, када су спортске науке у питању, предавачи по позиву су водећи научни истраживачи и експерти на пољу спортских наука са посебним акцентом на неурокогнитивна, неуромускуларна и кинезиолошка истраживања. Учесници долазе из 23 државе, из Европе, Азије, Сјеверне Америке и Аустралије, а међу њима је и око 100 студената магистарских и докторских студија из региона. На конференцији ће бити представљено 112 научних радова на којима је радило 235 аутора и коаутора, а планиране су и двије радионице. Предавачи по позиву на Конференцији су **Реми Радел** са Универзитета Софи Антиполис у Ници, експерт у неуропсихологији, когнитивној психологији и бихевиоралној науци, **Каталина Касару**, олимпијска такмичарка у пливању и научни истраживач на пољу људских домета на америчком универзитету Џорџија Соутвестерн Стејт Университи, **Боштјан Шимунич** са Универзитета Приморска у Словенији,

познат и по томе што је у Атини на Олимпијским играма 2004. учествовао као атлетичар Словеније, а иначе експерт на Институту за кинезиолошка истраживања, **Мехмет Ујгур**, са Универзитета Рован, у Њу Џерсију, с експертизом у подручју неуро-науке, доктор наука физичке културе са Универзитета у Београду **Предраг Божич**, декан Факултета за спорт Универзитета у Новом Саду и предсједник Универзитетског спортског савеза Новог Сада проф. др **Дејан Мандић**, научни истраживач и професор Факултета за спортску науку и физичко образовање Универзитета Коимбро у Португалији проф. др **Антонио Ј Фигуеиро**, проф. др **Нејц Шарабон** са Кинезиолошког факултета Свеучилишта у Загребу и **Јуел Јарани**, са Спортског Универзитета у Тирани. Конференцију организује Црногорска спортска академија у сарадњи са Универзитетом Црне Горе, односно Факултетом за спорт и физичко васпитање и Економским факултетом, Црногорским олимпијским комитетом, као и међународним партнерским институцијама, а под покровитељством Владе Црне Горе.

Т.Б.

ДЕРБИ ПРВОГ КОЛА ФИНАЛНОГ ТУРНИРА ЕВРОПА КУПА ЗА ВАТЕРПОЛИСТЕ У РИЈЕЦИ ВЕЧЕРАС (20.30 САТИ) ИГРАЈУ ЦРНА ГОРА И СРБИЈА

Мишић: Надамо се репризи Подгорице

Када играју ватерполисти Црне Горе и Србије спектакл је загарантован. Добро то знају и Хрвати. Свјетски шампиони ће у наредна четири дана угостити осам екипа на турниру у Ријеци, који ће дати одговор ко ће освојити прво издање Европа купа. Нису домаћини били сујетни, већ су „дрвенима“ и „делфинима“ поклонили ударни термин од 20.30 часова. Два пута су се ове сезоне велики пријатељи и ривали сударали у Свјетској лиги и у оба наврата је домаћи терен одиграо велику улогу. Европски и олимпијски шампиони су славили у Нишу (7:4), а изабраници Владимира Гојковића су реванш сервисирали 21. марта у Подгорици – 11:8. Када се погледају састави, закључак је да је Србија благи фаворит, али тако не мисли центар Црне Горе **Саша Мишић**.

– Савладали смо их прије неколико дана у Подгорици. Надам се да ће тако бити и у Европа купу, иако су дошли у много јачем саставу. Мотива не може да фали против Србије. Ради се о најјачој репрезентацији на свијету. Наша репрезентација има обавезу да у сваки меч уђе са жељом да побједи, тако ћемо приступити и овом завршном турниру, који је једна одлична провера. Надам се да ћемо на крају забиљежити добар резултат – казао је Мишић пред дуел са Србијом.

Бргуљан: Без калкулација

Ватерполо утакмице, али и такмичења, смјењују се као на траци. Селектори су приморани да пред сваку акцију ротирају поставу, одмарају играче. Један од ријетких „неуморних“ је

РАСПОРЕД

1. коло	
Мађарска – Грчка	(16)
Италија – Шпанија	(17.30)
Француска – Хрватска	(19)
Србија – Црна Гора	(20.30)
2. коло (субота)	
Мађарска – Италија	(16)
Хрватска – Црна Гора	(17.30)
Србија – Француска	(19)
Шпанија – Грчка	(20.30)
3. коло (субота)	
Италија – Грчка	(16)
Француска – Црна Гора	(17.30)
Србија – Хрватска	(19)
Мађарска – Шпанија	(20.30)
Недеља	
4А – 4Б	(16)
3А – 3Б	(17.30)
2А – 2Б	(19)
1А – 1Б	(20.30)



А група
Мађарска
Италија
Грчка
Шпанија

Б група
Србија
Хрватска
Црна Гора
Француска

Драшко Бргуљан. Практично се не памти утакмица у којој у саставу није био члан прве генерације „дрвених“. Само два дана након Европа купа, Црногорци чека и гостовање Румунији, где ће журити побједу од шест голова за пласман на Суперфинале Свјетске лиге. Логично питање за капитана је било да ли ће можда одредити приоритете, односно штедјети снагу.

– Нема калкулација. Уложићемо максимум у свакој утакмици и покушати да тријумфујемо. Играћемо у групи са Србијом и Хрватском, које су вјероватно двије најбоље репрезентације на свијету. Значи, једна добра провера за нас да видимо гдје смо у овом тренутку у односу на најбоље – рекао је Драшко Бргуљан.

Признао је капитан да је тешко играти без слободног викенда, да календар такмичења не иде никоме у прилог, поготово не играчима, али да су он и саиграчи свјесни да на то не могу утицати и да ће се сконцентрисати само да дају све од себе у базену.

Филиповић: Наш циљ је прво мјесто

Не крију ватерполисти Србије да ће вечерас ићи на побједу. Капитен **Филип Филиповић** поручио је да је то став „делфина“ без озбира ко је ривал.

– Да се не заваравам, циљ Србије је био и остаће прво мјесто. Став играча је да у ком год саставу да наступам, идемо на побједу у свакој утакмици. Изузетно је напорно играти четири утакмице у четири дана, али то не умањује нашу

одговорност да против сваког ривала пружимо максимум и да представљамо земљу онако како смо до сада радили – рекао је **Филип Филиповић**.

Капитен Србије је подсетио да су репрезентативци за викенд играли Лигу шампиона и национална првенства, а да их исто очекује одмах након Европа купа, тако да се може десити да не буду у топ форми у Ријеци.

– Турнир гледам као шансу да се мало пробам са неким репрезентацијама са којима данас са Црном Гором гдје смо и шта смо, да пробам да одиграмо са Хрватском боље него што смо урадили у Сплиту. Домаћини су показали изванредну жељу да се за све ове године једноставно докажу. Имају заиста лијепу игру, али не питају се само они и мислим да би требало да се овог пута питамо ми, без озбира на састав. Сјајна утакмица нас сигурно чека и у недељу, када ћемо за ривала имати неког од четири репрезентације из друге групе. Јако ми је занимљива Шпанија, као домаћин Европског првенства. Немам жеље, али бих волио да их прије свега снимим, а да касније одиграмо званичну утакмицу. Интересује ме њихов састав и игра послје повратка **Фелипеа Перонеа**. Стално ми је у глави и Грчка, која је мање-више окупљења у Олимпијакосу, заједно са селектором **Влахом**. Про тих играча је цијеле године заједно и они ће бити најинтереснији, а у принципу су и најмање мијењали игру свих ових година – образложио је љеворуки „бомбардер“ **Н.Ј.**

КУП ЦРНЕ ГОРЕ У СТРЕЉАШТВУ ВАЗДУШНИМ ОРУЖЈЕМ – 13. КОЛО

Позитиван тренд младих

Позитиван тренд резултата младих такмичара настављен је у 13. колу Купа Црне Горе у стрељаштву стандардним ваздушним оружјем. У Беранама су се истакли домаћи **Милош Божовић**, са 617,7 поена и сигурна **Анђела Миличковић** (617,2) у дисциплини ваздушна пушка, као и све бољи „пиштољаш“ **Блажо Тадић** из Никшића (556). Свјетле тренутке је имао пионир **Миљан Девић**, са одличним наступом у конкуренцији кадета ваздушна пушка (614,4). Вриједни помена су и резултати сениора са ваздушном пушком **Војина Томовића** (612,5), док су са пиштољем добро нишанили **Јелена Пантовић** (556) и **Душан Тучић** (557).

Н.Ј.

ПЛИВАЧИ ЈАДРАН ЦАРИНА НАСТУПИЛИ НА МИТИНГУ У САРАЈЕВУ

Од Новљана најбоља Јована

Пливачи Јадрана Царине су, као претходних и ове године првог викенда у априлу били учесници пливачког митинга „Сарајево с љубављу“, који је окупио 403 пливача из 37 клубова региона. Тренер **Новљана Сеад Адровић** у главни град Босне и Херцеговине повео је шест пливача, од којих је најбољи резултат остварила **Јована Терзић**. Она је на 50 метара краул са временом 28,18 секунди била трећа у апсолутној конкуренцији. Јована је остварила и најбољи резултат по ФИНА таблицама на 100 м краул са временом 1:00,23, што јој је донијело 643 бода. У омладинској конкуренцији на 100 метара прсно треће мјесто је припало **Алекси Радовићу** (1:24,44), трећи је био и **Василије Авдрић** на 100 м краул (1:00,18) у конкуренцији пионира, а код млађих пионира друго мјесто освојила је **Мина Цвјетићанин** на 50 м делфин (43,23). Без медаље у Сарајеву су остале **Љубица Бошковић** и **Фаина Дријева**.

З.Ш.